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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

Sara Giménez Giménez y José María Espejo-Saavedra Conesa, Diputados del Grupo 

Parlamentario Ciudadanos, teniendo en cuenta lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento de la Cámara, presentan la siguiente pregunta para la que se solicita 

respuesta por escrito al Gobierno sobre las expresiones de odio ideológico en Cataluña 

durante el año 2020. 

Congreso de los Diputados, 10 de septiembre de 2021 

 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

Según los datos publicados en un informe elaborado por el Observatorio Cívico de la 

Violencia Política en Cataluña (OCVPC), en el año 2020 se registraron 380 incidentes de 

violencia política y odio ideológico en Cataluña, 122 de ellos de hispanofobia. Esta entidad 

advierte de «la extrema peligrosidad de la dinámica de incidentes de odio ideológico» y la 

necesidad de  «no normalizar la violencia política y el odio ideológico en cualquiera de sus 

manifestaciones como una vía legítima». 

 

A su vez, el Presidente del Gobierno de España presidirá este viernes 10 de septiembre la 

Comisión de Seguimiento del Plan de lucha contra los delitos de odio. Esta Comisión tiene 

como finalidad realizar el seguimiento del Plan de Acción de Lucha contra los delitos de odio 

que tiene «por objeto prevenir e impedir los incidentes y los delitos de odio, y mitigar o 

reducir el daño causado a las víctimas, mejorando la respuesta dada por los Cuerpos de 

Seguridad del Estado e incrementando la confianza en éstos por los colectivos vulnerables». 

 

Teniendo en cuenta lo anterior, se formulan las siguientes preguntas: 

1. ¿Tiene previsto el Gobierno de España abordar los episodios de violencia política y odio 

ideológico en Cataluña durante el año 2020 durante la reunión de la Comisión de 

Seguimiento del Plan de lucha contra los delitos de odio? 

2. ¿Qué medidas tiene previsto impulsar el Gobierno de España para atajar los episodios de 

violencia política y odio ideológico en Cataluña? 

3. ¿Qué valoración hace de los datos publicados por OCVPC en relación a los incidentes de 

violencia política y odio ideológico en Cataluña durante el año 2020? 
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